

ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ
COMUNA LIEȘTI
CONSILIUL LOCAL

Proces- Verbal

Încheiat azi **28.06.2022**, la ședința extraordinară a C.L. Liești, convocată de îndată.

Sunt prezenți în sala de ședințe, un număr de 15 consilieri.

Lipsește motivat dl. Bujor Cornel și Milascu Daniel.

Dl. Secretar general constată întrunirea cvorumului.

Dl. Lupoae Nicolae Cătălin, președinte de ședință, declară ședința deschisă.

Se amână discutarea proceselor verbale din ședințele anterioare, care vor fi supuse aprobării în următoarea ședință ordinară.

Președintele de ședință dă citire la ordinea de zi, care are ca punct unic:

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind: privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Proiect tip – Construire creșă mică, sat Liești, comuna Liești, Str. Ștefan cel Mare, nr. 92, județul Galați” prin Programul Național de Construcții de Interes Public sau Social, Subprogramul "Unități și instituții de învățământ de stat"

Cu vot unanim, ordinea zi este aprobată.

Se trece la dezbateri.

Dl. Primar: Obiectul proiectului de hotărâre îl constituie predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., pe baza de protocol, a terenului situat în comuna Liești, județul Galați, aflat în proprietatea Comunei Liești (domeniul public), în suprafață de 5056 mp, identificat în comuna Liești, Strada Ștefan cel Mare, nr. 92, parcelă 754, tarla 17, Carte funciară nr. 104125, nr. cadastral 104125, liber de orice sarcini, în vederea și pe perioada realizării de către „C.N.I.” – S.A. a obiectivului de investiții „Construire creșă mică, sat Liești, comuna Liești, județul Galați” prin Programul Național de Construcții de Interes Public sau Social, Subprogramul "Unități și instituții de învățământ de stat".

De asemenea, conform procedurilor de finanțare reglementate legal prin CNI SA, Comuna Liești va preda amplasamentul prevăzut la art 1. viabilizat, conform documentelor urbanistice, cu respectarea reglementărilor în vigoare., va asigura suprafețele de teren necesare pentru depozitarea și organizarea șantierului și va menține destinația obiectivului realizat și îl va întreține pe o perioadă de minim 15 ani.

Se dau explicații punctuale. Dl. Primar explică problemele ridicate de configurația terenului, limita de distanță impusă față de celelalte clădiri, problemele de avizare. Speră ca proiectul să fie admis.

Se supune la vot și se aprobă unanim.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Nicolae Cătălin LUPOAIE

SECRETAR GENERAL
Vasile AVADANEI